


ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 17 DE MAIO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 10 DE MAIO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO, REGISTRA A PRESENÇA DO PRESIDENTE DO SINSPUMI, DR EMERSON LIMA. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 19 E 26 DE ABRIL FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 086/2022; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 09/2022 QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE APRENDIZAGEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 10/2022 QUE INSTITUI O CALENDÁRIO ESPORTIVO ANUAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 11/2022 QUE AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A ABRIR EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E FINANÇAS, CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE ATÉ R$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECIFICA, TODOS DE AUTORIA DO EXECUTIVO DANILO ALVES DE CARVALHO. FOI LIDO TAMBEM DO ATESTADO JUSTIFICANDO A AUSENCIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, DOS OFÍCIOS DE AUTORIA DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL, DO OFÍCIO DO CRONOGRAMA DO ALUSIVO AO MAIO AMARELO PROMOVIDO PELA SMTT. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, NEM NO PEQUENO EXPEDIENTE E GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA FAZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES MANOEL BENJAMIN, GERSON FELIX E HENRIQUE OLIVEIRA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDE A LEITURA DO ART 361 DO REGIMENTO INTERNO JUSTIFICANDO A PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE DO SINSPUMI NA APRECIAÇÃO DO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 07/2022 QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDENCIAS. DR EMERSON LIMA PRESIDENTE DO SINSPUMI USA A PALAVRA, ESCLARECE SOBRE AS CAUTELAS COM OS CARGOS QUE SERÃO TERCEIRIZADOS POIS EXISTEM LIMITES E CARGOS QUE NÃO PODEM SER TERCEIRIZADOS, ACRESCENTA QUE ESTE PROJETO TEM QUE SER BEM ANALIZADO, COMENTA SOBRE AS FALÁCIAS REFERENTES AOS CONCURSADOS, ESCLARECE QUE ESSE PROJETO NÃO TRARÁ NADA SAUDAVEL PARA O MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE HÁ ALGUNS CARGOS QUE PODEM SER TERCEIRIZADOS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES SOLICITA QUE O PRESIDENTE LEIA OS NOMES DOS VEREADORES QUE ASSINARAM OS PARECERES APROVANDO O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE PROCEDE A LEITURA DOS NOMES. O VEREADOR MARCELO JUSTIFICA SOBRE SUA APROVAÇÃO AO PROJETO. O VEREADOR JÔNATAS SOARES JUSTIFICA SUA REJEIÇÃO AO PROJETO. O VEREADOR GERSON SOLICITA QUE A SESSÃO SEJA SUSPENSA E JUSTIFICA.  O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO POR CINCO MINUTOS. AO REABRILA DA CONTINUIDADE A DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 07/2022. OS VEREADORES MARCELO, SIRNALDO, CLAUDIANE, GERSON E JÔNATAS COMENTAM SOBRE O PROJETO E JUSTIFICAM SEUS VOTOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 07/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, MARIA APARECIDA, DAVI DIAS, HENRIQUE OLIVEIRA, WAYNE FRANCELINO, MARCELO ALVES E JOSÉ ERALDO; 04 (QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, JONATAS SOARES, JOSÉ BARRETO E SIRNALDO COSTA; E 01(UMA) ABSTENÇÃO DO VEREADOR GERSON FELIX. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA AS 18H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 10 DE MAIO DE 2022.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 
 1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
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